

ЮБИЛЕЙ, НАГРАЖДЕНИЯ



Действительному члену Академии военных наук,
академику Академии промышленной экологии РФ,
Заместителю председателя Попечительского
совета Международной эстафеты памяти и
благодарности «Родина Подвига — Родине Героя»
Магиду С. И.

Ужанов А. Е.

Глубокоуважаемый Сергей Игнатьевич!

Позвольте Вас сердечно поздравить с присвоением почетного звания «Заслуженный изобретатель Российской Федерации»!

Событие знаковое в Вашей судьбе и вполне ожидаемое. Реестр Ваших многочисленных титулов и званий пополнился новым заслуженным статусом, как результатом оценки государством Вашего самоотверженного, честного и необыкновенно творческого труда-служения на благо своего Отечества.

Есть выражение, что интеллект человека — это не сосуд, который нужно наполнить, но очаг, который следует разжечь. Сущность харизматичной, необыкновенно яркой личности Сергея Игнатьевича — это вечно пламенеющий и все время поднимающийся исключительно по восходящей траектории огонь созидания и преображения мира, всегда искрометный, теплый и животворящий! И моей душе повезло, будучи рядом, ощутить однажды излучаемую Вами мудрость и чистоту тонких духовных вибраций! Да простит меня Сергей Игнатьевич за смешение жанров обращения — от прямого до «от третьего лица». Широкая натура требует столь же широкого диапазона выражения мыслей.

Это счастье — мыслить в унисон, понимать и внимать доктору и профессору МАГИДУ, личности колоритной, наполненной многими смыслами и не знающей границ — в созерцании природных явлений и социальных истин, в улавливании сигналов будущего и вечного зова прошлого, в аккуратном и неустранном преображении несовершенного и выбкового настоящего. Сергей Игнатьевич всегда на стороне сил света и добра, всегда в боевом строю, всегда на лихом исследовательском коне и, что самое удивительное, на острие того уникального и ни с чем не сопоставимого дела, в сердцевине которого пролегает его собственная жизненная миссия.

Энергетическое тренажеростроение — это не только занимаемая Сергеем Игнатьевичем целых полвека профессионально востребованная ниша, в которой Вы ДОКА, ГУРУ, УЧИТЕЛЬ с большой буквы и МАСТЕР ПО НАДЕЖНОСТИ энергосистем, это еще и особая философия отношений между техническими системами и людьми-операторами, это своя, соответствующая специальному складу коммуникаций и экспертиз социология, это основа безопасности энергетики... Стало быть, создавший Школу Тренажеростроения профессор Магид С. И. — без всякого пафоса, гарант безопасности энергетики!

Осознавая достигнутый возраст, вслушиваясь в Сергея Игнатьевича, только с недавнего времени я стал понимать корневую основу этого замечательного человека. Когда я только родился, в это время Сергей Игнатьевич, будучи электриком и теплотехником, уже два года как изучал философию и социологию — главные науки осмыслиения своего места во Вселенной, самоидентификации и созидания!

Я поздравляю труженика, созидателя, заслуженного ученого и преданного сына Отечества!

Будьте счастливы, дорогой Сергей Игнатьевич! И у Вас все для этого есть.

Я Вам желаю только вперёд и вверх, без страха газу! Схватив свою голубую мечту, не упустить ее ни разу. Пусть все, что было, уйдет навсегда, назад оглянуться всегда успеете, у Вас в руках голубая мечта. Вся жизнь — океан, а плыть Вы здорово умеете!

Александр Евгеньевич Ужанов, директор
Института социальной памяти,
член Президиума Академии военных наук,
доцент МГИМО МИД России,
кандидат социологических наук,
член Союза писателей России



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**О награждении государственными наградами
Российской Федерации**



За многолетнюю плодотворную изобретательскую деятельность присвоить почетное звание

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ ИЗОБРЕТАТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

МАГИДУ Сергию Игнатьевичу - генеральному директору акционерного общества "Тренажеры электрических станций и сетей", город Москва



Президент
Российской Федерации В.Путин

Москва, Кремль
14 сентября 2020 года
№ 557

Сотрудники АО «ТЭСТ» и редколлегия научно-технического журнала «Надежность и безопасность энергетики» сердечно и от всей души поздравляют Магида Сергея Игнатьевича с присуждением почетного звания «Заслуженный изобретатель Российской Федерации».

Коллектив АО «ТЭСТ» и редакционная коллегия журнала «Надежность и безопасность энергетики»

